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 Вицепремијер Чешке Андреј Бабиш затражио је да ЕУ затвори шенгенски простор за
избеглице и да за одбрану граница ангажује НАТО снаге.

  Такође, додао је да Европска унија треба на Блиском истоку и у Африци да направи
велике избегличке логоре у којима би правила селекцију.

  

"Спољну границу шенгенског простора треба хитно затворити како би се та територија
већине чланица Европске уније бранила од прилива избеглица, а у одбрану би требало
укључити и НАТО", изјавио је данас у Прагу вицепремијер и лидер АНО, другог највећег
партнера у влади премијера Бохуслава Соботке.

  

"Када погледате мапу, шенгенски простор има посебан облик. Ту је усамљена Грчка, а
следећа граница је Мађарска. Питање је да ли би македонској или бугарској армији била
потребна помоћ НАТО. Ако земље на периферији шенгенског простора нису у стању да
га одбране, требало би одбрану договорити на вишем нивоу", рекао је чешким медијима
Бабиш.
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Вицепремијер је поновио своју идеју да ЕУ на северу Африке и на Блиском истоку
изгради огромне избегличке логоре, у којима би вршила селекцију и одвојила оне којима
је заиста помоћ потребна, пре свега мајке са децом, од економских имиграната.

  

"Европа мора да каже у земљама из којих долазе избеглице, да не може да прими 10
милиона избеглица из целог света. Мора да каже: Не можете да долазите да будете
незапослени и да одмах примате социјалну помоћ", рекао је Бабиш.

  

Да би ЕУ требало да уз помоћ армије брани границе од избеглица, најбоље уз
ангажовање заједничке војске ЕУ, изјавио је данас и председник Чешке Милош Земан.

  

Чешка се, као и Пољска, Словачка и балтичке републике нашла поново на удару критике
Брисела и европских званичника као себичан савезник, пошто категорично одбијају
предлог квота за прихватање избеглица, а понудиле су да прихвате мање избеглица
него што се од њих очекивало.

  

Посебну критику заслужила је Словачка чији званичници су изјавили да ће примити само
200 хришћана зато што у Словачкој нема џамија па муслимани не би могли да се
интегришу.

  

(Бета)
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